
Enäjärven suojeluyhdistys ry​ ​ ​ ​ PÖYTÄKIRJA​​ ​ 1 

 

VUOSIKOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 2025 

 

Aika​ ​ 26.04.2025 klo 13.00 – 15.03 

Paikka​ Ravintola Lahnajärvi, Helsingintie 3276, 25410 Suomusjärvi 

Läsnä​​  33 osallistujaa, joista 31 yhdistyksen jäsentä  

 

Ennen kokouksen alkua kahvitarjoilun ohella Salon kaupungin rakennus- ja 

ympäristövalvonnan johtaja Janne Ranki piti esityksen koskien uutta 

Rakentamislakia ja Salon rakennusjärjestyksen muutoksia. Esitys käsitteli 

etenkin rantarakentamista ja pieniä ilman rakentamislupaa pystytettäviä 

rakennuksia sekä rakentajan vastuita. 

 

 

1§​          Kokouksen avaus klo 14.13 

Yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja Hannu Lumme avasi 

kokouksen toivottaen läsnä olevat tervetulleiksi.  

 

2§​ Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden 

pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin kunniapuheenjohtaja Heikki 

Halttunen ja sihteeriksi Helena Olkinuora. Pöytäkirjantarkastajiksi ja 

ääntenlaskijoiksi valittiin Heli Huotari ja Stiina Metsi. 

   

3§​          Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi yhdistyksen 

jäsenlehdessä olleella kokouskutsulla (ilmestymispäivä 08.04.2025) 

ja siten päätösvaltaiseksi.  

 

4§​          Läsnä olevien toteaminen 

​          Läsnä oli 33 osallistujaa (liite 1). 

 

5§​          Työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin hallituksen esityksen mukainen työjärjestys, eli 

kokouskutsussa esitetyt asiat (liite 2). 
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6§​ Esitetään yhdistyksen vuosikertomus, tilinpäätös ja 

toiminnantarkastajan lausunto 

​ Esitettiin hallituksen vuosikertomus ajalta 01.01.2024-31.12.2024, 

tilinpäätös vuodelta 2024 ja toiminnantarkastajan lausunto (liite 3). 

 

7§​ Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden 

myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 

​ Päätettiin yksimielisesti vahvistaa tilinpäätös ja myöntää hallitukselle 

ja muille vastuuvelvollisille vastuuvapaus tilivuodelta 2024. 

 

8§​ Vahvistetaan seuraavaa toimikautta varten toimintasuunnitelma ja 

talousarvio sekä jäsenmaksun suuruus perusmaksuyksikköä 

kohden 

​ Vahvistettiin toimintasuunnitelma 2025 hallituksen esityksen 

mukaisesti lisäyksellä kohtaan 8: …”nopeusrajoituksesta sekä 

valosaasteesta tiedottamalla”. Vahvistettiin hallituksen esittämä 

talousarvio vuodelle 2025. Vahvistettiin, että jäsenmaksun 

perusmaksuyksikkö on 20 euroa ja yhteisöjäsenille vastaavasti 200 

euroa (liite 4). 

 

9§​ Päätetään hallituksen ja valiokuntien jäsenten sekä 

toiminnantarkastajien palkkioista ja muista korvauksista 

​ Päätettiin maksaa toiminnantarkastajalle palkkiot laskun mukaan 

sekä muille entiseen tapaan kulut laskun mukaan.   

 

10§​ Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärä ja valitaan hallituksen 

jäsenet erovuoroisten tilalle.  Erovuorossa ovat Rolf Oinonen, 

Tapio Salokanto, Lea Siivola  ja Juho Äyräs 

​ Hallituksen jäsenten lukumääräksi päätettiin 9.  Valittiin erovuorossa 

olleet hallituksen jäsenet Rolf Oinonen, Tapio Salokanto ja Juho 

Äyräs uudelleen hallituksen jäseniksi.  Lea Siivola ei asettunut 

uudelleen ehdokkaaksi hallituksen jäseneksi. Hallitukseen uudeksi 

jäseneksi valittiin Harri Suomela. 
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​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  

11§​ Valitaan toiminnantarkastaja sekä varatoiminnantarkastaja 

​ Toiminnantarkastajaksi valittiin Juha Koskinen sekä 

varatoiminnantarkastajaksi Kalervo Mäkinen. 

 

12§​ Kokouksen päättäminen 

​ Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.03 ja kiitti osallistujia 

aktiivisesta ja rakentavasta asioiden käsittelystä. 

​  

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

 

Heikki Halttunen​ ​ ​ ​ Helena Olkinuora 

puheenjohtaja​ ​ ​ ​ sihteeri 

​  

 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

 

 

 

 

Heli Huotari​ ​ ​ ​ ​ Stiina Metsi 

 

 

​  


